

Futópálya *(Kivonat az Alsószállás Fejlesztéséért Egyesület fejlesztési programjavaslatából)*

Ideális szabadtéri futópályához szükség van arra, hogy a domborzati viszonyok ne legyenek azonosak (emelkedő, lejtő, vízszintes szakaszok váltakozzanak). Legyen tiszta a levegő, kicsi a forgalom. Ne az úttest szélén kelljen futni a sportolni vágyóknak. Célszerű, ha olyan területen van, amely rendelkezik közvilágítással, hogy az esti órákban is biztonságosan és magukat biztonságban érezve használhassák az arra vágyók. Előnyös, ha a terület a város több pontjából megközelíthető gyalogosan is, tehát centrikus elhelyezkedésű. Ugyanakkor azokra is gondolni kell, akik távolabbról, gépkocsival érkeznek. Számukra kulturált környezetben parkolók biztosítása a célszerű. Ezek az adottságok a területen mind megvannak.

Javaslatunk egyedisége abban áll, hogy a kiépítés során a tervezett futópálya nyomvonalán a járda egy sávja (0,8-1 m szélességben) az izületek kímélése céljából gumitéglával, vagy fix gumiborítással kerülne kialakításra. Ez lenne az igazi különlegesség! Páratlan szolgáltatás, méltó egy ilyen fejlettségű városhoz. Amihez hasonló tudomásunk szerint csak a Margitszigeten van, de oda tömegeket vonz.

A betonelemekhez képest az árkülönbség az általunk javasolt kb. 2 km-es körpálya esetében kb. 20-25 millió forint. Ezt vállalható összegnek tartjuk a város számára. Célszerűnek tűnik kiegészítése egy felvezető úttal az Odvashegy utca alsó szakaszától kezdődően. Ez egy további 800 méteres szakaszt jelentene. Így mindenki megtalálhatná a neki megfelelő távot. 2, 3.6, 4, és 5.6 km-es kombinációjú útvonalak lennének teljesíthetők.

Mindhárom funkcióhoz gépkocsi parkolásra kialakítható hely biztosítását látjuk szükségesnek az Odvashegy utca alsó szakaszán, valamint esetlegesen a Körte utcában. Ezek kialakítása a jelentkező igények arányában kerülne sor a későbbiekben, most csak a helyet kellene ezekre a célokra biztosítani, a tervekben opcionálisan szerepeltetni.

Ezzel kiváltható lenne a jelenlegi, fokozottan védett természetvédelmi területen való rendszeres parkolás is.

